

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Педіатрія»  
другого магістерського рівня за спеціальністю 228 Педіатрія  
галузь знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма «Педіатрія» 2019 року, в розробці якої приймалась безпосередня участь, створена для професійної підготовки майбутніх педіатрів, неонатологів, інших спеціалістів педіатричного профілю. Опанування цієї низки професій включає досвід анатомо-фізіологічних особливостей дітей різних вікових груп, вміння швидко зробити діагностичний пошук, надання відповідної допомоги, налагоджування комплаєнсу з батьками. Ці якості потребують відповідних знань, практичних навичок та умінь, що відображено в тексті освітньої програми.

В програмі суттєво збільшилась кількість вибіркових дисциплін, які надають можливість більш диференційовано підходити до вибору майбутньої спеціалізації, або поглибити знання саме в тій дисципліні, яку студент вважає для себе необхідною.

Були розроблені курси симуляційних практик з анестезіологією та інтенсивною терапією окремо для майбутніх сімейних лікарів, педіатрів, дитячих хірургів. Це дає можливість напрацювати практичні навички та оволодіти методикою надання невідкладної допомоги.

Також в освітньо-професійну програму внесені рекомендації щодо введення комбінованих дисциплін, які сприяють більш якісному засвоєнню фундаментальних та клінічних дисциплін. Питання, винесені на розгляд протягом навчальних занять та лекцій, орієнтовані на практичне використання відповідних знань, що є необхідним для формування специфічного мислення та оволодіння навичками мультидисциплінарного підходу в клінічній педіатрії.

Для поліпшення здобуття практичних навичок було розширено об'єм виробничої практики, за рахунок оволодіння навичок спеціалізованого ведення новонароджених, підлітків, дітей з особливими потребами. Робота з відповідними пацієнтами наразі актуальна та потребує нового підходу до ведення та спілкування з дітьми, які, наприклад, потребують паліативної допомоги.

Таким чином, оновлення освітньо-професійної програми «Педіатрія» другого магістерського рівня за спеціальністю 228 Педіатрія відповідає запитам сучасним уявленням до підготовки майбутніх лікарів, які працюють з дитячим населенням, та може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес Харківського національного медичного університету.

Головний лікар

Комунального некомерційного підприємства

Харківської обласної ради

«Обласна дитяча клінічна лікарня»



Муратов Г.Р.